Santa Cruz de la Sierra, 
Mardi 5 Novembre 2019

Chers élèves, 
Comme nous sommes toujours dans l’incertitude quant à la date de réouverture du lycée, voici quelques pistes pour organiser votre travail.
I. Séquence « En scène les tyrans »

· Pas d’inquiétude à avoir quant au programme, toutes les notions ont été traitées.
· Je vous joins aujourd’hui un travail obligatoire portant sur les questions de grammaire, ainsi que  des lectures facultatives et divertissantes.
https://drive.google.com/open?id=1U7M_KCx0NmFlrDKRyOnluTprzk3RgQAN
· Lorsque les cours reprendront, vous aurez une dernière dictée type brevet, ainsi qu’un test de conjugaison : soyez prêts !
· J’avais également prévu un dernier travail d’écriture, type sujet d’imagination. Je vous en donnerai le sujet si la suspension des cours se poursuit pour que vous le fassiez à la maison.
· Ensuite nous passerons aux révisions. 

II. DNB
Vous êtes tous préparés pour les épreuves écrites.
Revoyez vos fiches, mais aussi les corrigés des deux DNB blancs.
Si vous souhaitez vous entraîner, vous pouvez rédiger le sujet de l’année dernière, à ce jour une  seule élève me l’a rendu. 
Afin de faciliter vos révisions, j’ai centralisé quelques ressources méthodologiques sur ce lien : https://drive.google.com/open?id=1rZnEzXRHSJTL4Rs7ghrVBPJXxa7lD96C

III. Comment allez-vous ? 
La période que nous traversons est très particulière, et vous la vivez tous certainement de manière différente.
Sachez qu’il est tout à fait normal et compréhensible de rencontrer des difficultés à se concentrer sur le travail scolaire, et que les événements peuvent générer une anxiété bien légitime.
Soyez à l’écoute de vous-mêmes, n’insistez pas si vous êtes bloqués, ayez un sommeil et une alimentation équilibrés, octroyez-vous du temps de divertissement, posez des questions aux adultes qui vous entourent.
Prenez soin de vous, privilégiez les activités qui vous détendent, organisez votre travail en vous fixant des objectifs pour chaque jour. 
Je suis toujours à votre disposition pour vous accompagner, n’hésitez pas à me contacter si besoin, par mail, Pronote, ou même Whatsapp : 679 77 631

VOUS AVEZ TOUTE MA CONFIANCE ET JE CROIS EN VOTRE RÉUSSITE.
